



№ 23-13/532 от 02 20 24 г. Минск

на № от «.....» 20 г.

Об обучении

ОАО «Белорусская универсальная товарная биржа» (далее – Биржа) свидетельствует свое уважение и выражает искреннюю благодарность за всестороннее плодотворное сотрудничество.

Многолетний опыт успешной работы Биржи на международном рынке электронной коммерции позволил сформировать уникальные профессиональные компетенции коллектива и базу знаний о биржевой торговле товарами, закупках за счет собственных средств, государственных закупках.

Центр биржевого образования ОАО «Белорусская универсальная товарная биржа» создан в 2023 году и успешно осуществляет подготовку по образовательным программам повышения квалификации руководящих работников и специалистов, а также обучающих курсов (семинаров, вебинаров) в очной и дистанционной форме.

Обучение в Центре биржевого образования направлено на приобретение слушателями практических навыков заключения биржевых сделок по закупке товаров и сбыту готовой продукции. Интерактивное обучение практической работе на биржевых торгах помогает формировать глубокие знания биржевой торговли товарами у обучающихся в Центре биржевого образования.

Приглашаем пройти обучение по образовательной программе обучающих курсов для руководителей и специалистов предприятий Российской Федерации «**Биржевые торги как инструмент развития торговых отношений Беларуси и России**».

Продолжительность обучения: 26-29 марта 2024 г. (24 академических часа).

Форма получения образования: очная.

Место проведения: Центральный офис Биржи (г. Минск, ул. Казинца, 2).

Стоимость обучения: 26 160 RUB (с НДС).

По окончании обучения слушателям выдается сертификат об обучении установленного Министерством образования Республики Беларусь образца, который также признается в Российской Федерации и других странах СНГ.

Для направления работника на обучение в адрес Биржи направляется заявка с указанием программы обучающих курсов, количества человек, подписанная руководителем предприятия (образец в приложении).

Обучение в Центре биржевого образования ОАО «Белорусская универсальная товарная биржа» позволит освоить ключевые навыки биржевых торгов и приступить к заключению реальных сделок на товарной бирже.

Удобное расположение офиса, современные аудитории и их техническое оснащение позволяют создать комфортные условия для обучения.

Практикующие руководители и специалисты с многолетним опытом работы на бирже доступно объясняют материал с использованием мультимедиа.

Программа обучения предназначена для широкого круга работников, связанных с организацией экспортно-импортных операций, маркетинговых служб, подразделений продаж и закупок, а также материально-технического обеспечения и логистики. Обучение позволит раскрыть потенциал биржевой торговли для развития внешнеторговых отношений, что особенно актуально для представителей торгово-промышленных палат, центров поддержки экспорта, центров развития малого и среднего предпринимательства, профильных бизнес-ассоциаций и союзов, а также экспортных направлений банковской сферы, как федерального, так и регионального уровня.

Приглашаем принять участие резидентов Российской Федерации в образовательных мероприятиях Центра биржевого образования, актуальная информация о которых представлена на нашем сайте www.butb.by/oc.



Контактные телефоны:

(017) 309 37 90

(017) 309 32 96

(029) 386 13 26

(029) 198 78 13 (Viber, Telegram, WhatsApp)

E-mail: oc@butb.by

Выражаем глубокое уважение и надежду на дальнейшее сотрудничество!

Приложение: на 5л. в 1 экз.

Председатель правления

А.Г.Осмоловский